

全球气候报告发布

今年将成气候最极端年份

全球年度气候报告日前发布,结果很不乐观。包括温度记录、海平面高度、极端天气、灾害性气候出现的频率、污染事件、冰川融化等数据均显示,我们的环境变得很糟糕。

美国国家海洋和大气治理署(NOAA)每年会基于全球413名科学家收集的有关数据,发布年度环境报告。该报告一共288页。下面六点涵盖报告主要内容。

地球越来越热。四份独立数据组合表明,去年是有现代气象记录数据以来135年中最炎热的一年。

全球平均海平面持续升高。在最近二十年中,全球海平面以每年3.2毫米的速度持续升高。日益升高的海潮是气候变化最直接破坏结果之一。

根据三十多座冰川的数据监测显示,2014年是全球持续冰川消融的第31个年头。冰川消融是公认的全球气候变暖的一个最明显的信号。

气候变化不仅导致了平均气温的升高,还导致了极端天气的加剧,这个趋势还在继续恶化。

由于燃烧石化燃料,人类已经将自从工业革命以来大气中的二氧化碳浓度增加了40%以上。

海洋大规模存储并释放热量。海洋因全球变暖所吸收的热量远高于地球表面,从而导致海平面上升,冰山融化,珊瑚礁及鱼类种群的死亡和减少。

2015年,太平洋发生厄尔尼诺现象。厄尔尼诺逐步向大气层中释放海洋所存储的热量,导致全球气候变化。此次发生的厄尔尼诺现象尚未达到最高值,不过,从某些指标来看,与往年同期相比,今年的气候变化自有记录以来最为极端,甚至可能超过去年的记录。

星报综合

社会

万象

研究

最新闻

杭州女子给婚介70万找对象

高女士今年34岁,在杭州滨江经营一家电子商务公司,年收入非常可观,现在是离异带一个女儿的状态。从去年开始,她就想再为自己寻找另一半,于是她在婚恋服务中心支付了7万8找对象。高女士说,婚介给她介绍的,她都不满意。花了近70万,高女士也没能遇到婚介答应她的身价从1亿到30亿的对象。 王俊彦

良心老板出狱后寻员工还钱

7年前,湖北的李翔因企业遭遇资金瓶颈,透支信用卡20余万元,犯下诈骗罪被判入狱。今年7月6日,出狱后的他做的第一件事,是寻找当初公司的14名员工。因为窘迫时,他们曾自发筹集数万元,助他渡难关。如今暂时在大排档打工的他,计划明年6月底前还清借款。 周鹏

两男打架一人咬掉对方3颗牙

广东梅州的老谢和老邱本是好兄弟,也都四五十岁了,但为了用地问题,一言不合就动起手来。扭打中,老谢用嘴咬掉了老邱三颗牙!能想象一下现场吗?法官都觉得匪夷所思。但多名证人可以作证,老谢也不否认。此后,经鉴定老邱损伤程度属轻伤二级,在法院立案受理后提起刑事附带民事诉讼,要求老谢赔偿医药费、误工费、护理费等各项损失,合计1.8万余元。不过其提供的医药费单据仅3000余元。法院判定老谢构成故意伤害罪,对其判处有期徒刑九个月,缓刑一年,并赔偿老邱医疗费2600余元。 孙嘉

澳大利亚向野猫开战拟5年捕杀200万只

澳大利亚政府日前宣布,计划到2020年捕杀200万只野猫,以保护因野猫“掠夺性行为”而濒临灭绝的本地物种。政府相关部门将通过诱捕、枪杀和投毒等手段捕杀野猫,同时制定计划以确保上述手段以一种“人道和有效”的方式进行。据了解,欧洲移民约200年前将猫带到澳大利亚和新西兰,据估计,在澳大利亚境内,约2000万只猫平均每天杀死7500万只本地物种。 杜健

男子到美术班偷学费老师把他画出来了



16日下午,江苏淮安一家美术班被偷走2万元学费。美术老师根据监控视频和自己的回忆画出疑似犯罪嫌疑人的肖像,把画像和监控截图晒进了微信朋友圈里,希望有知情人为民警提供线索。 李媛

半夜边充电边玩手机18岁小伙被电死

还在被窝里玩手机?近日,太原有一位18岁的小伙,半夜一边充电一边玩手机,却发生了意外。早上父母叫他吃早饭时,发现手机仍然放在他胸口,脖颈及脚底各有一处被电流烧焦的黑印,人已去世。医生诊断,小伙的死因是电击伤致死。 朱亚飞

老大比老二聪明么?

美国研究人员对37.7万名高中生进行了调查,结果显示:长子长女确实比弟弟妹妹们智商要高,性格特质也与弟弟妹妹们不同,但这种差距并不大,不会对人们的生活产生实质性影响。研究人员说,这项研究的意义在于告诉人们,兄弟姐妹之间的智商和性格差别十分有限,这种差异不应该对养育孩子的方法产生影响。 李恋

旅行时,女性比男性更焦虑?

英国日前一项针对英国人进行的调查结果显示,当遭遇那些令人抓狂的事情时,女性往往比男性更容易焦虑。41%的英国男性甚至表示,在旅行途中,不管发生了什么,他们也不会感到焦虑。英国一家旅行网站列出了一个旅行小贴士,或许有助于旅行焦虑症“患者”们舒缓紧张情绪。这些建议包括:出发前做好大致攻略和预算、列好行李清单防止遗漏重要物件、永远都打出富裕时间早点去机场和车站、不要将行程安排得太满(不停地发现新鲜事物脑容量也是会不够的)、学会与同伴沟通和妥协等。 黄涵

美研究称:穷娃多学理富娃多文

美国康奈尔大学的社会学家Kim Weeden总结了全美的教育数据,发现富人的孩子更倾向选择历史、文学等文科专业,而穷人的孩子则更多选择计算机、物理等理工科专业。因理科如计算机专业的年平均收入会比人文专业高2.5万美元。你读的文科还是理科? 高元峰

最拉风“神车”男子用根雕做辆车交警查扣并罚款2000



广西韦先生脑洞大开,拿收藏多年的根雕做了辆车:历时半年,四轮,电动,地盘焊铁架,车头似龙头,龙角威武霸气,龙眼活灵活现。他开着这辆“神车”上路,还搭载了3个小孩。结果却很悲剧:因属拼装车,交警将其查扣,吊销驾驶证,罚款2000元。 廖汨

最特别的“婚礼”英国4岁白血病女孩“嫁给”护士大叔



英国4岁女孩Abby患有白血病,她的护士Matt是一个温柔的大叔,Abby特别喜欢他,并对妈妈说想和他结婚。妈妈把女儿的小心愿告诉了Matt,他欣然同意,于是,家人和医院的工作人员给他们在医院里举办了一个小小的“婚礼”。“婚后”的Matt在自己博客上写道:今天,对我的病人以及病人的家人来说,都是充满希望的一天。愿他们今后的日子能一直微笑面对。 张海洋

分类广告咨询电话:0551-62649617 62625568 地址:杏花公园北100米润安大厦B座32层

大志投资 十年诚信 咨询 1. 项目投资、房地产投资、投资管理... 2. 快速办理有房产、车辆抵押借款... 3. 互联网理财: www.haoinvest.com... 4. 快速现金收购商业房产、土地及车辆... 5. 现有五万平米商业用房,对外出售或出租... 6. 现有互联网股份上市公司,诚邀全国合作伙伴... 财富热线: 0551-65596118 4009619558

牛市股票配资 出★合肥老牌配资公司,专业为股民提供融资炒股服务; 众★您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万; 咨询电话: 0551-65544354 15345693736 官网: www.ahgppz.com 地址: 合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室

精装咖啡会所招租 蒙城路与阜南路交口润安大厦第四层 精装修咖啡会所对外招租,面积1110m²,设备齐全,装修豪华,接手即可营业。 电话: 18955163788 15805514499 中性笔外发加工 中性笔加工投资千元把设备和原材料带回家生产产品上门回收现金结算 电话: 1300322519 陈小姐 13611680334 朱小姐